&irp, Controle coercitif, evaluation des ris \(I]Igles et preuves de
<222 violence entre partenaires intimes (VPI): Réponse de la police

REPONSE DE LA POLICE:
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En comparant les réponses aux deux scénarios fourni aux Graphique 7. Perceptions de la police a I'égard des scénarios fictifs:
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Comment les policiers répondent?

En comparant les réponses aux deux scénarios (violence
la violence non physique ou non physique) fournis aux policiers, nous avons

physique ne

également constaté que la perception du risque, qu'il soit
tres élevé ou élevé, n'affecte pas la maniére dont les
policiers agiraient sur les lieux.
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